

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 177/2007 z dnia 22 lutego 2007 r. ustalające refundacje wywozowe dla produktów przetworzonych na bazie zbóż i ryżu

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 55 z dnia 23 lutego 2007 r.)

Strona 16, załącznik, kolumna druga „Miejsce przeznaczenia”, w całej tabeli:

zamiast: „C13”,

powinno być: „C10”.

Sprostowanie do decyzji Rady 2006/969/WE z dnia 18 grudnia 2006 r. dotyczącej siódmego programu ramowego Europejskiej Wspólnoty Energii Atomowej (Euratom) w zakresie działań badawczych i szkoleniowych w dziedzinie jądrowej (2007–2011)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 391 z dnia 30 grudnia 2006 r.)

Publikacja tej decyzji w powyższym numerze Dziennika Urzędowego zostaje unieważniona.

Publikacja tego samego dokumentu jako „decyzja Rady 2006/970/Euratom z dnia 18 grudnia 2006 r.” w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* L 400 z dnia 30 grudnia 2006 r., str. 60, pozostaje ważna.

(Ze względów technicznych to drugie rozporządzenie zostało opublikowane ponownie w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* L 54 z dnia 22 lutego 2007 r., str. 21).
